

Началась проверка готовности образовательных учреждений к новому учебному году. Девять миллионов рублей выделено на текущие работы. Перечень составили ещё весной. Выбранные объекты утвердило Министерство образования и управление социального развития. В их числе детский сад «Иволга», где выполнено утепление фасада, ремонт кровли школ № 16, 13, детских садов «Дружные ребята», «Ягодка».

В «Красной Шапочке» привели в порядок прачечную. Сантехнические узлы отремонтированы в «Алёнушке» и «Волне» (Зольное), в ряде детских садов заменены окна и двери.

По национальному проекту «Цифровая образовательная среда» отремонтированы и оборудованы кабинеты по новой образовательной программе в школах № 6, 7 и 13. Также выполнена подготовка систем отопления к зиме, их промывка.